

Eco Degreaser Technical Data Sheet

Product Summary:

Eco Degreaser is an economical, biodegradable, heavy-duty higher pH industrial degreaser for general application utilizing a surfactant carrier. It is a water-based, proprietary, concentrate formula which must be diluted prior to use. It is simple to use and is designed to rapidly remove oils and greases from concrete and metal surfaces.

Typical Applications and Uses:

- Cleaning hard surfaces such as concrete or any metal surface
- Industrial parts and equipment cleaning
- Can be applied through a power-washer or a spray bottle and rag

Mixing Procedures:

Eco Degreaser is delivered as a concentrate and must be diluted with water to work properly. Active solutions can be formulated by premixing or eduction. Eco Degreaser is 100% soluble in water. It is recommended that when preparing a solution, you first add the water into the mixing container and then follow by adding the proper amount of Eco Degreaser. Depending upon the application, Eco Degreaser is normally applied at a 10% active solution but can be increased or decreased if necessary.

Physical Properties:

| Product Name: | Eco Degreaser |
|----------------------|-------------------|
| Physical Form: | Liquid |
| Color: | Clear pale yellow |
| Specific Gravity: | 1.03 +/- 0.05 |
| Solubility in Water: | 100% |
| pH: | 9.62 +/- 0.5 |

Complete information on health hazards, PPE, handling procedures, environmental hazards and disposal is listed in the current Safety Data Sheet (SDS) for this product.